

↓ ↓ ↓ DOVABLJENI STE ↓ ↓ ↓

Telovska procesija v Svibnem: četrtek 4. junij, po maši ob 19. uri.

Zaključek verouka v Svibnem: nedelja 7. junij, ob 8. uri.

Zakonski jubilanti v Svibnem: nedelja 5. julij, ob 10. uri.

Oratorij za otroke bo v naši župniji od **13. do 19. julija 2026**. Rezervirajte si čas za takrat! V cerkvah že lahko vzamete prijavnice!

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

PONEDELJEK 25.5. ⇒ **MARIJA, Mati Cerkve;** sv. BEDA Častitljivi, duhovnik:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Frančiško in Maksa Bervar, obl. // molitev ob 18.30

TOREK 26.5. ⇒ sv. FILIP Neri, duhovnik, GODON, opat in LAMBERT, škof:

SVIBNO ob 19.00 – za Marijo (obl.) in Martina Oblak

SREDA 27.5. ⇒ bl. ALOJZIJ Grozde, mučenec in sv. AVGUŠTIN škof:

SVIBNO ob 19.00 – za Pavlo Jasenc, obl.

ČETRTEK 28.5. ⇒ sv. GERMAN Pariški in IGNACIJ Rostovski, škofa:

SVIBNO ob 18.00 – za Marijo Ferle

PETEK 29.5. ⇒ sv. MAKSIM Emonski, škof in PAVEL VI., papež:

SVIBNO ob 19.00 – za Miha Kmetič

za Rajka Kmetič, obl.

SOBOTA 30.5. ⇒ sv. KANCIJAN in IVANA Orleanska, mučenca:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Franca Mrežar

NEDELJA 31.5. ⇒ **NEDELJA SV. TROJICE; Obiskanje Device Marije; godujeta sv. VITAL, menih in MATILDA Andeška, redovnica:**

SVIBNO ob 10.00 – za žive in rajne župljane in prvoobhajance

ČIMERNO ob 15.00 – za Ano Kepa in družino Ježina

PONEDELJEK 1.6. ⇒ sv. JUSTIN, mučenec in ROMAN, škof:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Željka Gorenc // molitev ob 18.30

TOREK 2.6. ⇒ sv. MARCELIN, mučenec in ERAZEM, škof:

SVIBNO ob 19.00 – za Borisa in ostale Bervar

SREDA 3.6. ⇒ sv. KAREL Lwanga, mučenec in KLOTILDA, kraljica:

JAGNJENICA ob 7.00 – za duše v vicah

ČETRTEK 4.6. ⇒ **SV. REŠNJE TELO in KRI, zapovedani praznik; procesija:**

SVIBNO ob 19.00 – za Stanislava Kmetič, obl.

PETEK 5.6. ⇒ sv. BONIFACIJ, škof in mučenec in IGOR, knez; **prvi petek.**

SOBOTA 6.6. ⇒ sv. NORBERT in BERTTRAND Oglejski, škofa; **prva sobota:**

JAGNJENICA ob 19.00 – za Franca Medved, obl.

NEDELJA 7.6. ⇒ **10. NEDELJA MED LETOM; zaključek verouka; godujeta sv. ROBERT in BOGUMIL, opata:**

SVIBNO ob 8.00 – za žive in rajne župljane

Vsem, ki v teh dnevih godujete, imate rojstni dan, oblaznico poroke ali drugo slovesnost, Vam iskreno čestitam in želim obilo božjega blagoslova na Vaši življenjski poti!

Izdala Župnija Svibno, tel. 568-81-65, odgovarja Janez Jasenc, župnik, 031/885-718.

OZNANILO

župnije

SVIBNO

2026, letnik 32

od 25. maja do 7. junija

»V SKUPNOSTI JE MOČ«

Župnik podeželske župnije je slišal, da je eden od njegovih župljanov sklenil, da ne bo več hodil k maši. »Uporni« župljan je privlekel na dan znani izgovor, da se z Bogom laže pogovarja v naravi kot pa pri bogoslužju v cerkvi.

Nekega zimskega večera je župnik tega moža povabil na obisk. Sedela sta pri kamini in se pogovarjala. Oba sta se izogibala temi o maši. Med pogovorom je župnik segel po kleščah in iz kamina vzel poleno, ki še ni čisto gorelo in ga položil na rob kamina. Nato je poravnal polena v ognju.

Moža sta nato opazovala, kako je poleno, ki ga je bil župnik položil na rob kamina, začelo ugašati, druga polena v kamini pa so lepo gorela ter grela in svetila. Župnik je molčal.

»Naslednjo nedeljo bom prišel k maši,« je rekel župljan.

♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦

V Svetem pismu pojem »pravičen« označuje človeka, ki v polnosti izpolnjuje Božjo voljo in skrbi za svoje bližnje. Gre za dobrega, svetega, popolnega človeka. Izvor pravičnosti je v Bogu. Psalm 99 opeva Boga kot pravičnega kralja in pravi: »Kraljeva moč je, da ljubi pravico; ti si ustvaril, kar je prav, pravico in pravičnost v Jakobu si ti naredil« (Ps 99,4). Božja pravičnost je v tem, da vse pravično ureja in skrbi še posebej za najbolj uboge v družbi. Prerok Mihej piše, da Gospod od človeka noče »nič drugega, kakor da pravično ravnaš, ljubiš dobroto in hodiš ponižno s svojim Bogom« (6,8). Tudi ostali starozavezni preroki poudarjajo pomen pravičnosti, ki vključuje skrb za zapostavljene in odrinjene v družbi. Bolj kot številne žrtve in daritve so Bogu všeč pravični odnosi. Prerok Izaija je zapisal: »Čemu mi bodo vaše številne klavne daritve, govori Gospod ... Učite se delati dobro, iščite pravico. Pomagajte zatiranemu, prisojajte pravico siroti, branite pravico vdove« (1,1.17).



Tudi v Novi zavezi je za izjemne ljudi napisano, da so bili pravični. Za starše Janeza Krstnika je zapisano, da sta bila »pravična pred Bogom (Lk 1,6). Prav tako pravi evangelist Matej za Jožefa, da je bil »pravičen mož« (1,19). Njihova pravičnost izhaja iz tega, da so si prizadevali živeti v skladu z Božjo voljo in biti pravični do ljudi. Pravičnost ni pomenila zgolj izpolnjevanja predpisov Mojzesove postave, ampak predvsem ravnanje z usmiljenjem in dobroto.

Božja pravičnost je torej tista, ki ureja stvarstvo in daje vsakemu, kar mu pripada. Presega običajno človeško pravičnost, ki se opira na logiko sorazmernosti in povračila. Bog odpušča človeku njegove krivice in grehe in ga s svojo pravičnostjo obnavlja. Zaradi opravičenja je človek spet zmožen ljubezni. Božja pravičnost torej osvobaja in rešuje človeka ter mu tako omogoča, da tudi on deluje pravično. Lahko rečemo, da je temelj Božje pravičnosti njegovo usmiljenje, ki daje vsakemu, kar mu pripada: neizmerno Božjo ljubezen. Tudi Jakobovo pismo, ki sicer poudarja pomen konkretnih dobrih del za izražanje naše vere, pride do naslednjega sklepa: »Usmiljenje slavi zmago nad sodbo«.

... Jezus nas s svojim naukom vabi, da pravičnosti ne razumemo zgolj kot preračunavanje, kaj komu pripada, ampak kot držo, ki izhaja iz ljubezni. Pravičnost, ki ostane na ravni pravil in povračila, hitro postane hladna in neosebna. Večja pravičnost pa vidi človeka v njegovem konkretnem stanju in potrebah. Ne sprašuje se le, kaj je pravično v skladu z zakoni in pravili, ampak tudi, kaj drugi v resnici potrebuje za dostojno življenje. Povabljeni smo, da krepimo držo večje pravičnosti v majhnih vsakdanjih dejanjih: v pripravljenosti prisluhnuti drugemu, pomagati neznanцу, odpustiti tistemu, ki nam je storil krivico in na ta način dati več, kot smo dolžni.



Roman Globokar

✠ ✠ UTRIP IZ ŽUPNIJE ✠ ✠

Mesec maj je precej zahteven mesec. Poleg različnih cerkvenih in civilnih praznikov, imamo še precej osebnih ali družinskih praznikov in dogodkov, ki obremenjujejo posameznika. Hvala, ker se trudite za posvečenje sebe in drugih!

Naj spomnim, da je v **nedeljo 10. maja** 14 naših župljanov skupaj z župljani Šentjur-Podkuma peš poromalo na Zaplaz.

V **nedeljo 17. maja** pa smo v izvedbi RK Svibno doživeli srečanje starejših, ki je bilo najprej v cerkvi in nato v šolski dvorani. Med nami so bili novi sekretar RKS OZ Laško-Radeče Marko Zeme, župan Režun, predsednik KS Svibno Knez in drugi.

VEROUK bo v obeh tednih potekal po ustaljenem urniku. **Zaključil se bo v nedeljo 7. junija s sveto mašo**, pri kateri bodo nekateri veroučenci tudi sodelovali. Kdor še ni prinesel spričevalo, je sedaj zadnji čas. Hvala vsem veroučencem, ki ste tudi v verouku videli smisel za svoje življenje! Hvala tudi staršem, ki ste jih spodbujali, da so lažje vztrajali! **Hvala katehistinji Ani Novak**, ki je sprejela in živela za letošnje birmance! Tudi to leto nam je bilo v spodbudo in pomoč. Kar

smo se naučili – tudi katehet in katehistinja – nam bo v podporo za prihodnost. Naj vam počitnice podarijo novega veselja in upanja!

➤ ➤ ➤ POMEMBNI PRAZNIK ◀ ◀ ◀

Su. REŠNJE TELO in KRI, zapovedani praznik - 4. junij. Za ustanovitev praznika ima največ zaslug sveta Julija Lieška (1193-1253), ki je imela videnja, v katerih jo je Bog nagovarjal, da je treba ustanoviti tak praznik. Le tega je v lokalnem merilu potrdil lieški škof leta 1246. Po Julijini smrti je njeno delo nadaljevala blažena Eva Lieška (1205-1265) in leta 1264 je papež Urban IV. uradno razglasil praznik svetega rešnjega telesa in krvi.

Bistvo praznika je čaščenje posvečene hostije. Po katoliškem verovanju se hostija in vino pri evharističnem obredu na skrivnosten način spremenita v Jezusovo telo in kri – tako da *materialno* ostaneta kruh in vino, v *substancialnem pomenu* pa postaneta Jezusovo telo in kri. Posvečena hostija zato pomeni realno Jezusovo navzočnost in zato kristjanom predstavlja **Najsvetejše**.

⌚ ⌚ ⌚ BOŽJA BESEDA ⌚ ⌚ ⌚

Na voljo so vam **nedeljska berila** za dva tedna. Primerno je, da si jih poiščete in doma preberete kakšno zgodbo in se o njej pogovarjate. Berila in evangelija pa so:

31.5.: 2 Mz 34,4b-6.8-9; 2 Kor 13,11-13; Jn 3,16-18.

4.6.: 5 Mz 8,2-3.14b-16a; 1 Kor 10,16-17; Jn 6,51-58.

7.6.: Oz 6,3-6; Rim 4,18-25; Mt 9,9-13.

♥ ♥ PRIPRAVA NA ZAKON ♥ ♥

Pripravo na zakon na Krekovem trgu 1 v Ljubljani vodi Milan Knep (prijave na tel.: 031 263 958). **Način izvedbe:** izvaja se enkrat na mesec, od ponedeljka do petka, med 19.30 in 21.30 uro. Termin za **leto 2026: 8-12. junij**.

Tečaj za zaročence v Jožefovem domu v Celju: (pričetek v petek ob 17. uri, nadaljevanje v soboto ob 8.30) v **letu 2026: 5.–6. junija; 3.–4. julija**. Po predhodni prijavi je možna tudi nočitev v Domu. Prijave in dodatne informacije na info@jozef.si, www.jozef.si.

Slovenska Karitas prosi za pomoč z naslovom **Pomagajmo preživeti in živeti**.

Pomoč je namenjena predvsem podpori ljudem z nizkimi prihodki, pomoči starejšim in socialno vključevanju trajno nezaposljivih v Sloveniji. Pod korom imate nekaj položnic, ki jih vzemite in po svojih močeh pomagajte.

✉ ✉ ✉ OBVESTILA ✉ ✉ ✉

🔔 V župnišču lahko dobite različne knjige, spominke, križe, sveče. Npr. celotno »SVETO PISMO« (Jeruzalemska izdaja) (55 €), SVETO PISMO, Slovenski standardni prevod (22 €), rdeče »KRATKO SV. PISMO S SLIKAMI (20), »BIBLIJA ZA NAJMMLAJŠE« (13), »KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE« (17), »SLOVENSKI RAZKOL (Jože Možina)« (58), PODKUM NA SONČNI STRANI KUMA (5), Jože Potrpin: STARI MLINI IN ŽAGE V ŠKLENDROVCU (20).

🔔 **ČIŠČENJE CERKVE.** *Hvala vsem, ki se trudite za notranji izgled svetišč. Krasijo:*

30.5. = JAGNJENICA – 20c in 25a;

SVIBNO – 22 in 22a.

6.6. = JAGNJENICA – 3a in 8a;

SVIBNO – 25 in 26.